INSTRUKCJA 0BStUGI
Instrukcja obstugi sciemniacza LED Jacky GTV
LD-DIMLED-10

Przed montazem prosze zapoznac sie z ponizszg instrukja.

Przeznaczenie:

* Sciemniacz (wiacznik ) przeznaczony jest do pracy z dowolnym Zrédtem oswietlenia LED zasila-
nym napieciem statym od 12V DCdo 24V DC nie przekraczajacym facznego poboru natezenia 8 A.

« Sciemniacz pozwala uzyska¢ dowolne natezenie $wiatfa emitowane przez odbiornik ledowy
(przyciemnianie, rozjasnianie ), jak réwniez bezprzewodowe wiaczenie - wytaczenie.

Charakterystyka:

e Zasilanie 12V D(/ 24V DC.

* Moc12VDC-90W.

* Moc24VDC-180W.

* Obcigzalnos¢ pradowa max 8 A.

* Stopien ochrony IP20.

* Praca w temperaturze +10 °C/+50 °C.

* Komunikacja z pilotem - radiowa RF.

* Zasieg pilota - max 50 m ( w zaleznosci od warunkdw otoczenia ).
* Zakres regulacji jasnosci zrodfa od 0 - 100%.

* Indywidualna czestotliwos¢ pilota.

Zalety:

* Radiowa komunikacja miedzy pilotem a Sciemniaczem do 50 m.

* Wiczanie/ wytaczanie Zrédta Swiatta.

* Regulacja Zrédta od 0 - 100%.

Instrukcja montazu:

* Do dziatania wymagane jest podfaczenie transformatora LED 12V DC/ 24V DC.

Funkgje pilota:

Sposéb podtaczenia:

a) Wiaczanie/ wyfaczanie
tasma LED b) Przyciemnianie (regulacja mocy)
¢) Rozjasnianie (regulacja mocy)
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Produkt spetnia wymagania Dyrektyw Unii Europejskiej i przepisow implementujacych je do prawa krajowego. Wigcej informacji znajduje sie na stronie internetowej www.gtv.com.pl i w deklaracjach
zgodnosci.

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkow; tel. 22 444 75 00; fax 22 444 75 03, www.qtv.com.pl




USER MANUAL

LED Jacky Dimmer Switch Manual
LD-DIMLED-10

Before installation please read the manual carefully.

Designation:

* The dimmer switch is designed for use with any LED light source powered with a constant voltage
between 12V DCand 24V DC and of total load not exceeding 8 A.

* The dimmer switch enables the user to obtain any light intensity of the LED receiver (dimming,
brightening) as well as remote
switching on and off.

Characteristics:

* Power supply 12V DC/ 24V DC.

* Power 12VDC-90W.

* Power 24V DC- 180 W.

* Maximum current load 8 A.

* Protection rating of IP20.

* Work temperature: +10°C/ +50°C.

* Communication with the remote controller - radio (RF).

* Remote controller range - max. 50 m (dependant on the ambient conditions).
* Brightness of light adjustment range: 0 - 100%.

* Individual remote controller frequency.

Advantages:

* Radio wave communication between the remote controller and the dimmer up to 50 m.
* Switching the light source on / off.
* Light source adjustment range: 0 - 100%.

Assembly instructions:
* For operation of the device it is necessary to connect a LED 12V DC/ 24V DC transformer.

Connection method:

LED stripe
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Remote control functions:
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a) Switching on / off
b) Dimming (adjustment of mean power)
¢) Brightening (adjustment of mean power)

The product complies with the requirements of EU Directives and their transpositions into the national law. See the website at www.gtv.com.pl and the Declarations of Conformity for detailed information.

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkdw; phone: 0048 22 444 75 00; fax: 0048 22 444 75 03; wwww.gtv.com.pl



BEDIENUNGSANLEITUNG

Bedienungsanleitung des LED-Dimmers Jacky
LD-DIMLED-10

Vor der Montage machen Sie sich bitte mit der nachstehenden Bedienungsanleitung
vertraut.

Bestimmung:

* Der Dimmer ( Schalter) dient zur Arbeit mit beliebiger LED-Beleuchtungsquelle, die mit Gleich-
spannung von 12V DC bis 24V DC gespeist wird (die die gesamte Stromstarkeaufnahme von 8A
nicht iibersteigt).

* Der Dimmer ermdglicht es, eine beliebige Beleuchtungsstérke des von einem LED-Empfanger
ausgestrahlten Lichts zu erhalten (Abdunkeln, Aufhellen). Er macht auch das kabellose Ein- und
Ausschalten mdglich.

Charakteristik:

* Speisung 12V D(/ 24V DC.

* Leistung 12V DC- 90 W.

* Leistung 24V DC- 180 W.

* Max. Strombelastbarkeit 8 A.

* Schutzgrad IP20.

* Arbeit in der Temperatur +10°C/ +50°C.

* Kommunikation mit der Fernbedienung - per Rundfunk RF.

* Fernbedienungsreichweite - max. 50m (je nach den Umgebungsbedingungen).
* Einstellbereich der Lichtquellenhelligkeit von 0 - 100%.

* Individuelle Frequenz der Fernbedienung.

Vorteile:

* Rundfunkkommunikation zwischen der Fernbedienung und dem Dimmer bis zu 50 m.
* Ein-/ Ausschalten der Lichtquelle.
* Einstellung der Lichtquelle von 0 - 100%.

Montageanleitung:

* Zum Funktionieren des Dimmers ist der Anschluss des Transformators LED 12V DC/ 24V DC
erforderlich.

Anschlussweise:

Eingang

1oV Dcav e

LED-Band
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Funktionen der Fernbedienung:
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a) Einschalten/ Ausschalten
b) Abdunkeln (Leistungseinstellung)
¢) Aufhellen (Leistungseinstellung)

Das Produkt erfiillt Anforderungen der EU-Richtlinien und der Vorschriften, mit denen sie an das nationale Recht angepasst werden. Mehr Informationen auf www.gtv.com.pl und in Konformitétserklarungen.

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkow; tel. 22 444 75 00; fax 22 444 75 03; www.gtv.com.pl



m NHCTPYKLIMA M0 SKCNIYATALIUU
PykoBopacTBO no akcrutyatauuu aummepa LED Jacky
LD-DIMLED-10

I'Iepe;l yCTaHOBKOI7I 03HaKOMbTeCb I'IO)KaJ'IyI?ICTa C laHHbIM PYKOBOACTBOM.

Ha3HaueHue:

* [lummep (BblkntouaTenb) npeaHasHaueH Ana paboTbl ¢ MoObIM MCTOUHUKOM CBETOAMOLHOTO
ocBeLLeHNA ¢ HanpsxeHuem nutanua ot 128 DC go 24B DC ¢ 06wwmm obbemom notpebneHna
HanpsxeHna 8A.

* [lummep no3BOAAET NOAYYMUTD 1H06YI0 IHTEHCUBHOCTD CBETA, M3/YYAEMOT0 CBETOANOAHDIM
CTOYHMKOM CBeTa (TeMHee, (BeTee), a Takxke 6eCnpoBOAHOE BKNIOYEHNE - BbIKNIOUEHNe.

XapakTepucTika:

* Mutanune 12BDC/ 24 B DC.

* Mowroctb 12 B DC- 90 Br.

* Mowroctb 24 B DC- 180 Br.

* Tok Harpy3Ki makc 8 A.

* (TeneHb 3awwTbl IP20.

* Pabouas Temneparypa +10°C/ +50°C.

* KoMMyHUKaLMA C NyAbTOM ANCTAHLMOHHOTO YnpaBaexua - paauo RF.

* Papuyc eiictua nynta [1Y - makc 50 m (B 3aBUCMMOCTY OT YCIOBUI OKpYXKatoLLeit cpesbl).
* [lnana3oH perynupoBaHua ApKOCTM NCTouHnKa ceeta 0 - 100%.

* [IHanBnayanbHaa yactota mynsta J1y.

MpeumyLuecTBa:

* Pagnocsasb mexay nynstom J1Y u aummepom 4o 50 m.
* BKntouenue / BbIKNIOYEHME NCTOYHIKA CBETa.
* PerynupoBanua nctounmka caeta 0 - 100%.

WHCTpyKLMA Mo yCTaHoBKe:
* [Ina paboTbl suMMepa HeobxoaMMO NoAKNIoueHue TpaHcpopmartopa LED 12 B DC/ 24 B DC.

MoakntoueHne:

BbIXO]

lenta LED

e i
180W 8A | | wwisom

slElcce

OyHKuum nynbta IY:

a) BknioueHue / BbIKtoueHme
b) TemHee (perynupoBatxue MoLHOCTH)
¢) CBeTnee (perynupoBaHue MOLLHOCTI)

MpopykT cooTBeTCTBYeT TpeboBaHMAM [upekTus EBpocoto3a n ] uxB 1bCTBO.
www.gtv.com.pl v B AeKnapaLmax CooTBeTCTBUA.

uuuuu hop HaXo[uTCA Ha Beb-caiite

GTV, yn. lpxeszosa 21, 05-800 lpyuikys, Monewa; men. 22 444 75 00; pakc 22 444 75 03; www.gtv.com.pl



NAVOD K OBSLUZE
Navod k pouziti stmivace LED Jacky GTV
LD-DIMLED-10

Pfed montaZi prectete prosim tento ndvod k pouZiti.

Urceni:

* Stmivac (spinac) je urceny k poufiti s libovolnym zdrojem svétla LED napajenym konstantnim
napétim od 12V DCk 24V DC a nepfesahujicim maximélniho celkového odbéru proudu 8A.

* Stmiva¢ umoznuje dosaZeni libovolného jasu pfipojeného LED svitidla (stmivani, rozjasiiovani), a
zéroven dalkové fizené zapinani a vypindni.

Charakteristika:

* Napéjeni 12V DC/ 24V DC.

* Viykon 12V DC- 90 W.

* Viykon 24V DC- 180 W.

* Maximalni zatizeni 8 A.

* Stupen kryti [P20.

* Prdce pfi teploté +10°C/ +-50°C.

* Komunikace s ovladatem - rédiové RF.

* Dosah délkového ovlddani — max. 50 m (v ndvaznosti na okolni podminky).
* Moznost regulace jasu svitidla 0 - 100%.

* Individudlni kmitocet ddlkového ovladace.

Vyhody:

* Radiova komunikace ovlddace a stmivace ze vzdalenosti do 50 m.
* Zapindni / vypindni svétla.

* Regulace svitidla 0 az 100%.

Funkce dalkového ovladace:

Montazni pokyny:
* Pro zajisténi fungovani zafizeni je nutné pfipojeni k transformédtoru LED 12V DC/ 24V DC. a t‘)c‘

Zpiisob napojeni:

a) Zapinani/ vypinani
b) Stmivani (regulace vykonu)
¢) Rozjastiovani (regulace vykonu)

LED péska

w72 5
w 8A | | wasom

slElcce

Vyrobek vyhovuje pozadavkiim Smérmnic Evropské unie a vnitrostatnich predpist, které je implementuji do ndrodni legislativy. Vice informaci najdete na internetové strance, viz odkaz www.gtv.com.pl a v
prohlasenich o shodé.

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkdw; phone: 0048 22 444 75 00; fax: 0048 22 444 75 03; wwww.gtv.com.pl




NAVOD NA OBSLUHU

Navod na obsluhu stmievaca LED Jacky GTV
LD-DIMLED-10

Pred montaZou si preitajte nasledujdci névod.

Urcenie:

« Stmievac (spinac) je urceny na pouZitie s lubovolnym LED zdrojom svetla napdjanym jednosmer-
nym napdtim od 12V DCdo 24V DC, ktory nemd vac3i odber pridu nez 8 A.

* Stmieva¢ umoziuje nastavit [ubovolnt intenzitu svetla vyZarovaného LED spotrebicom
(stmievanie, zjastiovanie) ako aj bezdrdtovo ovlddat zapinanie a vypinanie svetelného droja.

Charakteristika:

* Napéjanie 12V DC/ 24V DC.

* Prikon 12V DC- 90 W.

* Prikon 24V DC- 180 W.

* Pridovd zatazitelnost max. 8 A

* Stupen ochrany IP20.

* Prevédzkové teplota +10 °C/ +50 °C.

* Komunikécia s dialkovym ovladacom - radiovd RF.

* Dosah dialkového ovlddaca — max. 50 m (v zdvislosti od podmienok prostredia).
* Rozsah reguldcie svietivosti zdroja 0 - 100 %.

* Vlastnd frekvencia dialkového ovlddaca.

Vyhody:

* Radiovd komunikdcia medzi dialkovym ovlddacom astmievacom az 50 m.
* Zapinanie/vypinanie svetelného zdroja.

* Reguldcia svetelného zdroja 0 - 100 %.

Funkcie dialkového ovladaca:

Montéazny navod:
* Pre zahezpecenie fungovanie je potrebné zapojit transformator LED 12V.DC/ 24V DC. a t‘)c‘

Spdsob zapojenia:

vystup

12y DC/ 24V DC—

a) Zapinanie/vypinanie
b) Stmievanie (requlacia prikonu)
«) Zjasiiovanie (requlacia prikonu)

Péska LED

w72 5
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slElcce

Tento produkt spliia poziadavky smemnic a nariadeni Eurépskej tinie, ktoré sii implementované do miestnych pravnych predpisov. Viac informécii néjdete na internetovych strankach www.gtv.com.pl a vo
vyhléseni o zhode.

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkow; tel. 22 444 75 00; fax 22 444 75 03; www.gtv.com.pl




KEZELESI UTASITAS

LED Jacky fényeré-szabalyozo
kezelési utasitasa LD-DIMLED-10

Szerelés el6tt tanulmdnyozzuk &t a jelen utasitast. A szabélyozd rendeltetése:

- Afényerd-szabalyozo (kapcsol6) minden olyan LED fényforrdshoz csatlakoztathato,
amelynek tapfesziiltsége 12V DC és 24V DC kdzé esik, es teljes dramfelvétele nem

haladja meg a 8 A-t.
« A fényer6-szabalyozé lehetdvé teszi a LED-es fényforrds erdsségének tetszéleges
bedllitasat (elsotétités, kivildgositds), tovabba vezeték nélkiili ki- és bekapcsoldsat.

Jellemz6i:

« Tapfesziiltséq: 12V DC/ 24V DC.

« Teljesitmény: 12V DC- 90 W.

« Teljesitmény: 24V DC- 180 W.

« Terhelhetdség: max. 8 A.

« Védettség: 1P20.

« Uzemi hémérséklet: +10°C / +50°C.

« Kommunikécid a tavvezérlgvel: radios RF.

- Tavvezérld hat6tavolsaga: max. 50m (kdrnyezeti viszonyoktdl fiiggéen).
« Fényforrés fényerejének szabalyozasi tartomanya: 0 - 100%.

« Tavvezérld frekvencidja: egyedi.

Elényei:

« Radi6-0sszekottetés a tavvezérld és a szabdlyozd kozott, max. 50 m.
- Fényforrds ki- és bekapcsolasa.

- Fényforras szabalyozasa: 0 - 100%.

Szerelési utasitas:
« A miikodés érdekében csatlakoztatni kell a LED 12V DC/ 24V DC transzformadtort.

Bekotés mddja:

LED szalag

e 5 E
180W 8A | | wwisom
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GTV

Tavvezérld funkcioi:

a) Kikapcsolds/ bekapcsolds

b) Elsotétités (teljesitmény szabélyozésa)

) Kivildgositds (teljesitmény
szabdlyozésa)

Atermék teljesiti az europai unids direktivak és az azokat a hazai (lengyel) jogrendbe beemeld jogszabalyok kivetelményeit. Részletesebb tdjékoztatds a www.gtv.com.pl honlapon és a megfeleldségi

nyilatkozatokban talalhato.

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkow; tel. 22 444 75 00; fax 22 444 75 03, www.qtv.com.pl



NAUDOJIMO INSTRUKCIJA

LAD apsvietimo reguliatoriaus ,Jacky” GTV
naudojimo instrukcija LD-DIMLED-10

Prie$ montuodami perskaitykite 3ig instrukdija.

Paskirtis:

« Reguliatorius (jungiklis) yra skirtas naudoti su bet kokiu LED $viesos Saltiniu, kuris maiti
namas nuolatine 72—24V jtampa ir kurio bendra naudojamoji srové nevirsija 8 A.

« Reguliatorius leidZia gauti bet kokj Sviesos diody 3altinio Sviesos intensyvuma (jj galima
maZzinti ir didinti) ir nuotoliniu budu jj jjungti bei ijungti.

Techniniai duomenys:

« Maitinimas: 12—24 V nuolatiné jtampa.

« Galia, esant 12V: 90 W.

- Galia, esant 24 V: 180 W.

« Maksimali naudojamoji srové: 8 A.

« Apsaugos laipsnis: [P20.

« Darbiné temperatra: nuo +10 °Ciki +50 °C.

« RySys su nuotolinio valdymo pulteliu: radijo bangos.

« Nuotolinio valdymo pultelio veikimo atstumas: 50 m (priklauso nuo aplinkos s3lygy).
- Sviesos Saltinio 3viesumo valdymo ribos: 0~100 %.

+ Individualus nuotolinio valdymo pultelio veikimo daznis.

Privalumai:

« Iki 50 m siekiantis radijo ry3ys tarp nuotolinio valdymo pultelio ir requliatoriaus.
« Sviesos 3altinio jjungimas ir isjungimas.

« Sviesos 3altinio valdymo ribos: 0100 %.

Nuotolinio valdymo pultelio
Montavimo instrukcija: funkdjos:
» Kad baty galima naudoti, reikia prijungti 12V / 24 V nuolatinés jtampos LED |

a bc
L

transformatoriy.

Prijungimo badas: (-

13&jimas

a) Jjungimas ir iSjungimas
b) Tamsinimas (galios reguliavimas)
¢ Sviesinimas (galios reguliavimas)

LED juosta
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Sis produktas atitinka Europos Sajungos direktyvy ir nacionalinés teisés reglamenty reikalavimus. I$sami informacija pateikiama tinklalapyje www.gtv.com.pl ir atitikties deklaracijose.

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkow; tel. 22 444 75 00; fax 22 444 75 03, www.qtv.com.pl




MODE D’EMPLOI

Manuel d'utilisation du variateur LED Jacky
LD-DIMLED-10

Avant l'installation, veuillez lire les instructions suivantes.
Usage:
« Le variateur (interrupteur) est concu pour fonctionner avec une source d'éclairage a LED

alimentée par une tension continue de 12V DCa 24V DC, ne dépassant pas la consomma-
tion de courant de 8 A.

« Le variateur permet d'obtenir toute l'intensité de la lumiére émise par le récepteur led
(atténuation, éclaircissement), ainsi que le démarrage / arrét a distance.

(aractéristiques :
« Alimentation 12V D(/24V DC.
* Puissance 12V DC-90 W.
* Puissance 24V DC- 180 W.
« (apacité de courant max. 8 A.
« Degré de protection IP20.
* Plage des températures +100 °C/ 4500 °C.
+ Communication avec |a télécommande — radio RF.
« Portée de la télécommande — max. 50 m (en fonction des conditions ambiantes).
« Plage de réglage de la luminosité de la source de 0 a 100 %.
« Fréquence individuelle de la télécommande.

Avantages :

+ Communication radio entre la télécommande et le variateur jusqu’a 50 m.
« Démarrage / arrét de la source lumineuse.

* Réglage de la source de 0 a 100 %.

Instructions d'installation :
« Connecter le transformateur LED 12V DC/ 24V DC est nécessaire pour le fonctionnement.

Mode de connexion:

Bande LED

r20
180W 8A | | wwisom

GTV

Fonctions
de la télécommande :
)

a) démarrage / arrét
b) atténuation (réglage de la puissance)
¢) éclaircissement

(réglage de la puissance)

Le produit répond aux exigences des Directives de I'Union européenne et des réglements pris pour leur application dans le droit national. Plus d'informations sur le site Web www.gtv.com.pl et dans les

déclarations de conformité.

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkow; tel. 22 444 75 00; fax 22 444 75 03, www.qtv.com.pl



MANUALE D'USO

Istruzione d'uso del dimmer LED Jacky
LD-DIMLED-10

Prima del montaggio, leggi attentamente la presente istruzione.

Uso previsto:

« Il dimmer (interruttore) & compatibile con qualsiasi fonte di luce a LED, alimentata con
corrente continua da 12V DCa 24V DC che non supera nel totale gli 8A.

« Il dimmer permette di ottenere una qualsiasi intensita di luce emessa da un ricevitore a
LED (oscuramento, illuminazione) come anche I'accensione - lo spegnimento wireless.

Dati caratteristici:

« Alimentazione 12V D(/24V DC.

* Potenza 12V DC-90W.

* Potenza 24V DC- 180 W.

* Portata mass. 8 A.

* Grado di protezione [P20.

« Temperatura operativa +10°C/+50°C.

« Connessione al telecomando - via radio RF.

« Portata del telecomando - mass. 50 m (a seconda delle condizioni dell'ambiente).

« Intervallo di regolazione dell'intensita della fonte da 0-100%.

* Frequenza individuale del telecomando.

Vantaggi:

« Connessione via radio tra il telecomando e il dimmer fino a 50 m,

« Accensione/spegnimento della fonte di luce.

* Regolazione della fonte da 0-100%.

Istruzione di montaggio:
« Per il funzionamento occorre collegare il trasformatore LED 12V DC/ 24V DC.

Modalita di collegamento:

W
W

GTV

Funzioni del telecomando:

a bc
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a) Accensione/spegnimento

b) Abbassamento dell'intensita
(regolazione della potenza)

¢) Aumento dell'intensita
(regolazione della potenza)

Il prodotto soddisfa i requisiti delle Direttive Europee e delle norme che le implementano alla legge nazionale. Maggiori informazioni sul sito internet www.gtv.com.pl e nelle dichiarazioni di conformita

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkow; tel. 22 444 75 00; fax 22 444 75 03, www.qtv.com.pl



MANUAL DE INSTRUCOES

Manual de instrucoes do regulador
de intensidade LED Jacky LD-DIMLED-10

Antes da montagem, por favor, leia o presente manual.

Uso:

« O regulador de intensidade (activador) pode trabalhar com qualquer fonte de iluminagdo
LED alimentado com tensdo continua de 12V DCa 24V DC que ndo ultrapasse o consumo
total de intensidade de 8A.

« 0 regulador de intensidade permite obter qualquer intensidade da luz emitida pelo
rece;%tor LED (baixar ou aumentar a intensidade), além da sua activacao e desactivacao
sem fios.

(aracteristicas:

« Alimentagdo 12V D(/24V DC.

* Poténcia 12V DC- 90 W.

* Poténcia 24V DC- 180 W.

« (arga de corrente max. 8 A.

« Grau de proteccdo IP20.

« Trabalho na temperatura +10°C/+50°C.

« Comunicacdo com o comando - radio RF.

« Alcance do comando - méx. 50 m (em fungdo das condi¢des do entorno).
« Alcance da regulacdo da claridade da fonte 0 - 100%.
* Frequéncia individual do comando.

Vantagens:

« Comunicagdo por rddio entre o comando e o regulador até 50 m.
« Activacdo / desactivacdo da fonte de luz.

* Regulacao da fonte 0 - 100%.

Instrucdo de montagem:
« Para funcionar precisa de ser conectado a um transformador LED 12V DC/ 24V DC.

Forma da conexao:

entrada

1oV D¢/ 2av e

Cinta LED

e 5 E
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Funcdes do comando:

a) Activacdo/desactivacao

b) Aumento da intensidade
(regulacdo da poténcia)

¢) Baixada da intensidade
(regulacdo da poténcia)

0 produto concorda com os requisitos das Directivas da Uniao Europeia e as disposi¢des da sua implementacdo nas leis nacionais. Mais informacao encontra-se na pagina www.gtv.com.pl e nas declaracdes

de conformidade.

GTV, ul. Przejazdowa 21, 05-800 Pruszkow; tel. 22 444 75 00; fax 22 444 75 03, www.qtv.com.pl



INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Instructiuni de deservire pentru dimmer LED Jacky
LD-DIMLED-10

Tnainte de montare va rugam sa luati la cunostintd aceste instructiuni de deservire.
Destinatia:

« Dimmerul (intrerupatorul) poate fi folosit cu orice sursa de lumind LED alimentata cu un
curent continuu intre 12V DCsi 24V DC, cu o solicitare maxima insumatd a curentului 8A.

* Dimmerul permite obtinerea iluminarii dorite din partea sursei LED (iluminare, intuneca-
re), precum si pornirea sau oprirea prin intermediul telecomenzi.

(aracteristica:

« Alimentare 12V DC/24V DC.

* Putere 12V DC-90 W.

* Putere 24V DC- 180 W.

« Solicitarea maxima a curentului 8 A.

« Gradul de protectie IP20.

« Functionarea la temperaturi +10°C/+-50°C.

« Comunicatie cu telecomanda in sistem radio RF.

« Raza de actiune a telecomenzii - maxim 50 m (in functie de conditiile de utilizare).
« Intervalul de reglare a intensitatii luminii 0 -100%.
« Frecventd individuald a telecomenzii.

Beneficii:

« Comunicatie radio intre telecomanda si dimmer - pand la 50 m.
« Pornirea/ oprirea sursei de lumina.

* Reglarea sursei in intervalul 0-100%.

Instructiuni de montare:
« Este necesard conectarea unui transformator LED 12V DC/ 24V DC.

Modul de conectare:
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Functiile telecomenzii:

a) pornirea/oprirea
b) intunecare (reglarea puterii)
¢) iluminare (reglarea puterii)

Produsul indeplineste cerintele Directivelor Uniunii Europene si normele de implementare a acestora in legislatia locala. Mai multe informatii veti putea gasi pe pagina de Internet www.gtv.com.pl si in

declaratiile de conformitate
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